



26 сентября в Самаре состоялся V съезд Регионального духовного управления мусульман Самарской области. В его работе приняли участие председатель Центрального духовного управления мусульман России, Верховный муфтий Шейх-уль-Ислам **Талгат-хазрат Таджуддин**, муфтии ЦДУМ и полномочные делегаты от мусульманских общин, а также вице-губернатор Самарской области

Алексей Бендусов

, председатель регионального парламента

Виктор Сазонов

, мэр Самары

Дмитрий Азаров

, гости из Татарстана, Башкирии, Пензы, Мордовии. Все присутствовавшие отметили, что межрелигиозные отношения в регионе опасений не вызывают.

Открывая работу съезда, Шейх-уль-Ислам **Талгат Таджуддин** отметил, что сейчас в стране есть попытки экстремистских сил расшатать мир и спокойствие в государстве.

"Все религии, все традиционные конфессии должны заботиться о сохранении мира и стабильности", - подчеркнул Верховный муфтий.

Формальный повод для съезда - утверждение в должности председателя Регионального духовного управления мусульман области **Талипа-хазрата Яруллина**. Муфтий был избран единогласно.

Талгат Таджуддин поздравил с избранием на пост председателя Регионального духовного управления мусульман и муфтия Самарской области

Тали

па Яруллина

. Он сменил на этих позициях своего отца, муфтия

Вагиза Яруллина

В нашей стране в немногих регионах существует практика совмещения этих двух постов. Я уверен, что Вы справитесь с этой работой", - заметил **Талгат Таджуддин**.

Верховный муфтий призвал самарского муфтия больше внимания уделять работе с молодежью.

Алексей Бендусов, приветствуя участников съезда, от имени губернатора Самарской области, отметил, что Региональное духовное управление мусульман играет важную роль в жизни региона.

"За годы, прошедшие со дня его создания, проведена большая работа, направленная на сохранение и обогащение традиций российского ислама, укрепление межконфессионального мира и согласия, дружбы между народами", - подчеркнул вице-губернатор. Он выразил уверенность, что избранный муфтий **Талип-хазрат Яруллин** сохранит преемственность в работе духовного управления мусульман Самарской области.

В этом духовная община мусульман может рассчитывать на поддержку региональных властей. "Все ваши инициативы и начинания, направленные на поддержание мира на самарской земле и атмосферы взаимного доверия в нашем многонациональном обществе найдут поддержку и понимание со стороны администрации губернатора и областного правительства", - обращаясь к **Талипу Яруллину**, подчеркнул **Алексей Бендусов**.

Во время съезда многолетнему духовному лидеру губернских мусульман **Вагизу-хазрату Яруллину** был вручен знак отличия "За заслуги перед Самарской областью" - за многолетнее поддержание внутррелигиозной стабильности в регионе.

[Перейти в фотоальбом](#)